

《门·第》昨晚四卫视联播

佟大为黑再度联手 四大看点全揭秘

36集都市家庭情感大戏《门·第》已于5月29日晚正式登陆安徽、深圳、四川、河南四卫视的黄金档。该剧由著名导演丁黑执导,佟大为领衔主演,于明加,丁嘉丽、杜源、周晓鸥、于小伟等鼎力加盟,主要讲述了

市井小民何春生(佟大为扮演)与都市白领罗小贝(于明加扮演),这对不同家境背景的夫妻一段错综复杂的婚姻生活,两人也就此开始了一场以相互渗透家庭文化为背景的战争。

看点一:丁黑佟大为《玉观音》十年后再度携手

2003年电视剧《玉观音》的横空出世,让当时还是新人的佟大为一夜之间走红,也让导演丁黑树立地位。时隔十年两人再度合作电视剧《门·第》,黄金搭档能否重振当年《玉观音》的辉煌,引来媒体与观众的强烈关注与期待。

当被问到彼此十年来最大的改变时,佟大为笑称:“十年前拍摄《玉观音》时,我还很懵懂,导演对于我表演上的指导是我不懂的。通过这次合作我深切感觉到,他对演员的调整很有层次与分寸,让演员懂得如何更好地

呈现角色,而且,我感觉彼此更亲近了,也更有默契了,最重要的是彼此更信任对方,所以这部戏拍摄下来,全剧组台前幕后的工作人员都感到十分的满意与开心。”

而丁黑则坦言:“十年前,大为还只是一个孩子,十年后,他已经是一个有责任感的成熟男人了,而这种成熟不仅仅是气质与外形上的,更多是他对表演的理解、认知与演绎上更加成熟,让我觉得十分难得。相信通过这部戏,观众一定可以看到一个与之前完全与众不同的佟大为。”

看点二:直面 70、80 后婚姻现实问题:是否愿为对方改变自己

电视剧《门·第》根据知名女作家连谏同名小说改编,有着扎实的文学基础。2009年,小说《门·第》就曾引发天涯网“门第事件”,女作家连谏也凭借其对现代社会婚姻伦理观念的深刻分析,对现实人物浮世绘般的命运全景展现,对都市男女择偶情感观施加描述。

佟大为扮演的市井小民何春生家境贫寒,母亲以在菜市场卖包子维持生计,而于明加扮演的都市白领罗小贝出生于干部家庭,两个家庭背景迥然不同的年

轻人组成的婚姻,也就开始了一场以相互渗透家庭文化为背景的战争。作家连谏表示《门·第》将会戳中 70 后和 80 后年轻人婚姻的本质,她说:“其实普通人的婚姻分为三等,所谓上品、中品、下品。上品的婚姻就是两个人的心中都充满着爱会为对方改变自己;中品的婚姻就是两人心中尚存有爱,因此便会相互迁就和忍耐;下品的婚姻就是两个人已经没有爱了,既不愿改变也不愿忍耐。”

看点三:电视剧结局改编更完美

《门·第》中如此表述“门第”与爱情的关系:“爱情,在‘门第’之下就像一个带着善意的谎言,然而只有在婚姻的博弈中互相体谅,互相关怀,携手走出‘门第’差异,才能收获最终的幸福。”相较于小说原著中略显悲凉的故事结尾,电视剧将佟大为饰演的何春生等人物的性格进行了全新刻画,故事更为饱满,结局也更为完美。

连谏说《门·第》是她最喜欢、也是最厚积薄发的一部小说,胜过之前出版的任何一本。“乍一看,《门·第》里

是充满了爱情破碎的碎屑,每一个人都觉得自己是无辜的,其实不然,感情是幸福还是破碎,从来不是一个人说了算的,破碎爱情里的两个人,没有无辜者。在小说里何春生是没学历没出息、但自尊心超级强的一个人,因为自尊心太强,和媳妇相比他又太弱,他的压力太大了。电视剧的改编更符合当下社会关系中夫妻双方的真实状态。佟大为是一个很阳光的男孩儿,改编后的人物性格气质跟佟大为非常贴合。”

看点四:演员对戏火花值得期待

除佟大为、于明加挑大梁之外,丁嘉丽、杜源、周晓鸥、于小伟等众多中青实力派演员的鼎力加盟也是该剧的另一大看点。

继《奋斗》之后,歌手出身的周晓鸥与佟大为再度合作,扮演何春生的哥哥何秋生。相比弟弟对命运的不甘与抗争,何秋生则更早地认命,安于现状。而青年演员于小伟饰演的罗胜利则是剧中门当户对的坚决拥护者。作为一个过来人,剧中的他总是以自己小时候种下的苦果告诫妹妹罗小贝莫要重蹈覆辙。他风流倜傥,

狂傲不羁,因迫不得娶了一个“糟糠之妻”而怨声载道,错将背叛婚姻当成自己与命运抗争、争取感情独立的一种宣泄方式。

故事梗概

《门·第》讲述了一段错综复杂的婚姻生活。市井小民何春生与都市白领罗小贝,两个携带不同家庭文化的人组成婚姻,也就开始了一场以相互渗透家庭文化为背景的战争。爱情,在“门第”之下就像一个带着善意的谎言,然而只有在婚姻的博弈中互相体谅,互相关怀,携手走出“门第”差异,才能收获最终的幸福!

5月29日起安徽、深圳、四川、河南卫视开播。

网

友

热

议

@“小烟花 1985”:“对剧情表示无奈又同情,很多事都是经历过后才能明白,经营生活和感情在门第观念下变得难之更难!看了佟大为因为出身被保姆也欺负,好辛酸!我们不能选择的是出身!”

@“马 yuki”:“我们一家三口都巴着电视上看《门·第》呢!今天有很多场面都感人,一口气播完不行呀?”

@“一抹阳光_777”:“我们全家每天晚上都追看,很值得一看!”

@“Miss 王墨墨”:“在家宅了两天,陪姥姥看了电视剧,一不小心上瘾了,《门·第》看得我微微有些心酸,好想知道结局啊!”

除了对整部剧的认可与褒奖之外,许多观众对剧中众实力派演员的出色表演也给予极大的肯定。

@“石儿猫儿”:“佟大为演得真好,一开始就被剧情及佟大为的演技给吸引了。”

